



Дирекции II Петербургского молодежного исторического форума «Герои Отечества»

Уважаемые друзья!

От совета директоров АО «OCK» и от себя лично искренне поздравляю юных победителей и участников специальной номинации исследовательских и проектных работ - «Петербург корабельный».

В юбилейный год 320-летия Санкт-Петербурга – колыбели российского военно-морского флота, как-никогда актуально говорить о том, как много сделано в нашем Отечестве для флота и сколько сделал российский флот, чтобы Россия была независимой и сильное державой, всегда уверенно демонстрирующей Андреевский флаг в морях и океанах.

Как говорил основатель военно-морского флота державы, Император Петр Первый: *«Государство, которое одно войско сухопутное имеет, одну руку имеет, а которое и флот имеет, - обе руки имеет».*

Считаю тему исследования становления и развития российского флота глубокой и многогранной. Уверен, что и в будущем, работы по корабельной тематике будут представлять большой интерес в рамках проведения исторического форума.

Пользуясь случаем, хочу также поздравить всех участников и победителей других номинаций конкурса. Знать, любить и уважать историю родного Отечества, это значит уверенно смотреть в будущее и способствовать развитию и процветанию России!

*Председатель совета
директоров АО «OCK»*

Г.С.Полтавченко